Marcelo Cruz Borba

De: Marcelo Cruz Borba em nome de Pregão **Enviado em:** segunda-feira, 4 de novembro de 2024 14:10

Para: Licitação Hotel a Jato; Pregão

Cc: Pregão

Assunto: RES: Esclarecimento ref. ao pregão eletrônico 90013/2024

Prezada licitante,

Em resposta ao questionamento referente ao Pregão Eletrônico nº 90013/2024, informamos que:

1.1 - No sistema comprasnet está habilitado para darmos % de desconto nos itens 1,2,3,4,5. Dessa maneira, esses itens poderão ser objeto de disputa ou apenas o item 6, será objeto de disputa?

Resposta: Todos os itens serão objeto de disputa.

1.2 - Será aceito o valor de R\$ 0,0001 para o item 6?

Resposta: Sim.

Atenciosamente,



Marcelo Cruz Borba

Pregoeiro

SUAG - Gabinete da Vice-Governadoria do Distrito Federal

De: Licitação Hotel a Jato [mailto:licitacao@hotelajato.com.br] **Enviada em:** segunda-feira, 4 de novembro de 2024 09:15

Para: Pregão cpregao.vgdf@buriti.df.gov.br>

Assunto: Fwd: Esclarecimento ref. ao pregão eletrônico 90013/2024

Atenciosamente,



----- Forwarded message -----

De: Licitação Hotel a Jato < licitacao@hotelajato.com.br>

Date: qua., 30 de out. de 2024 às 10:28

Subject: Esclarecimento ref. ao pregão eletrônico 90013/2024

To: cpregao.vgdf@buriti.df.gov.br>

Prezados bom dia

Servimos o presente email para requerer os seguintes esclarecimentos:

- 1.1 No sistema comprasnet está habilitado para darmos % de desconto nos itens 1,2,3,4,5. Dessa maneira, esses itens poderão ser objeto de disputa ou apenas o item 6, será objeto de disputa?
- 1.2 Será aceito o valor de R\$ 0,0001 para o item 6?

Atenciosamente,

